10 класс.

Динамика численности населения и его возрастно-половая структура
Согласны ли вы с утверждениями, если ДА, отвечаете 1, НЕТ-0

1.В результате Великой Отечественной войны количество белорусов уменьшилось  на 3 млн. человек.
2. За пределами Беларуси проживает менее 3,5 млн. белорусов.

3.Причинами уменьшения населения Беларуси стали: естественные потери населения, миграции, результаты аварии на Чернобыльской АЭС.

4.Самая высокая численность населения Беларуси  в 2004 году составляла 10243,5 тыс. человек.

5. С 1993 года в  Беларуси стал наблюдаться отрицательный  естественный прирост.
6. Население Беларуси характеризуется старением населения и снижением удельного веса детей и молодёжи.

7. За последние 30 лет количество детей и подростков в республике увеличилось почти на 32%.
8. Трудоспособное население Беларуси составляет 5,8 млн. человек.

9.В стране проживает более 4,4 млн. мужчин.
10.Самой высокой производительностью труда выделяется возрастная  группа от 25 до 30 лет.
